

孙广辉：光影照我去战斗

每当夜幕来临，乡村的文化广场逐渐热闹起来。孙广辉和他的团队开始架设放映设备，点亮银幕，为村民们带来一场场视觉与心灵的盛宴。随着电影剧情的推进，观众们的思绪被引向故事情节中，感受着来自银幕的温暖与力量。

春夏秋冬，年复一年、日复一日，光影岁月的梦想、喜悦与憧憬在宝丰这片充满活力的土地上相映生辉。县电影公司电影放映员孙广辉和他的团队穿梭于乡村、校园、军营、养老院、机关单位与城区文化广场之间，用光影编织着一个动人的故事，传承着优秀的传统文化。

孙广辉曾是一名在军营中磨砺八载的老兵，退役后他怀揣着对电影的热爱，投身于电影放映事业。作为从事二十多年电影放映的“老兵”，他见证了从胶片到数字放映的变迁，也目睹了农村流动电影从兴盛到衰落再到如今复兴的历程。在光影岁月里，他不仅是电影的放映者，更是电影文化情感的传递者。

公益电影不仅仅是文化娱乐的载体，更是优秀传统文化传播的重要途径。孙广辉创新服务模式，推出“公益电影+”活动，结合农耕实际放映科教片、思政教育片等多种主题内容的电影。在农耕时节，他放映有关农作物种植技术的科教片，如《玉米的传奇一生》《南果北种巧致富》《可可小爱之绿水青山共享共建》等；在校园，他根据教学安排放映爱国主义教育影片，如《钱学森》《独行月球》等，引导学生们从“太空课堂”奔向星辰大海。他还结合课本内容放映《狼牙山五壮士》《四渡赤水》《烈火中永生》等影片，让学生们走进那段峥嵘岁月，感受革命先烈的爱国精神。

在县电影公司的统筹安排下，虽然冬季来临，孙广辉和他的团队仍忙碌于各中小学校，搭建起一座座电影棚，



张挂起一块块银幕，为师生们带来一场场爱国主义教育电影的盛宴。通过“跟着课本赏电影”活动，学生们在观看《毛泽东在1925》《百团大战》等影片的同时，得以更加直观深入地了解国家的历史与文化，从而增强民族自豪感和责任感。这一校园文化活动已成为我县多年来一道亮丽风景线。

孙广辉表示：“放映电影已成为我生命的重要组成部分，一有放映任务，我就会精神百倍。我也希望通过放映公益电影，让每一个宝丰人都能享受到电影带来的幸福时光。”在光影的世界里，他不仅是电影的放映者，更是文化的传承者、梦想的耕耘者。他用自己的行动激励着我县公益电影放映团队怀揣梦想、勇往前行，在光影世界里寻找属于自己的光芒。

光影流转之间，孙广辉与宝丰公益电影的故事仍在继续。他们用光影书写着传承与梦想的动人篇章，连接着过去与未来、传统与现代，传递着知识、快乐与希望。在这片古老而充满活力的土地上，公益电影如同同一座桥梁，沟通着城市与乡村，织就了一幅幅美丽的宝丰新时代新征程文化自信的新画卷。（赵子涵）

● 基层人物

县市场监管局召开规范电动车充电收费工作推进会

为进一步规范电动自行车充电收费行为，降低群众充电负担，引导群众户外充电、用电安全，近日，县市场监督管理局召开电动自行车充电收费工作推进会。全县物业服务企业、充电设施经营主体负责人等70余人参加会议。

会议传达了省、市关于规范电动自行车充电收费行为的相关文件，解读了电动自行车充电收费实行价费分离、电价政策及明码标价的有关规定。

会议要求，各物业服务企业、充电设施经营主体要深刻理解规范电动自行车充电收费行为对于民生保障和市场秩序维护的重要意义，并按照合理收益、诚实信用原则，合理制定充电服务费标准；各物业服务企业要迅速行动，严格落实省、市关于电动自行车充电收费要求，按照明码标价有关规定，价费分离，并在充电场所、手机应用程序、微信公众号等醒目位置分别标示充电电价、服务费项目与收费标准等信息，不得在充电电费上额外加收充电服务费以外的任何费用。市场监管局将加大监督检查力度，依法查处不按照省、市要求乱收费行为。（李保山）

铁路办开展国际志愿者日主题活动

专家“组团”到“家门口”义诊、移风易俗宣讲、环境整治……在“12·5”国际志愿者日到来之时，为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，传播志愿服务理念，12月4日，铁路办事处联合县民政局、县妇幼保健院在铁路地区铁北社区党建广场开展国际志愿者日主题活动，志愿者们用实际行动践行了志愿服务精神，为冬日里的城市平添一份温暖。

义诊现场，县妇幼保健院的医护人员热情地为居民免费测血压、血糖、诊脉、按摩等，耐心为患者答疑解惑、提供针对性的用药和健康指导；民政局及社区志愿者向居民发放移风易俗倡议书和宣传单，为大家讲解

移风易俗知识，教育引导广大群众遵从文明节俭、简约时尚、绿色婚俗等移风易俗新理念，自觉抵制盲目攀比的陋习，使文明婚俗理念更加深入人心；铁路办事处、社区及辖区物业志愿者对小区卫生进行全面清理，获得居民的一致称赞。

截至目前，铁路地区注册志愿者达500多人，有志愿服务团体34个、累计服务时长超过1000小时。近年来，铁路办事处以志愿服务活动为载体，以居民需求为导向，增加志愿服务优质项目，拓展社会力量参与渠道，推动志愿服务和基层治理相互促进，用行动诠释志愿精神，为社会注入温暖力量。（王克渠）

大营镇开展2024年“宪法宣传周”活动

12月4日是第十一个国家宪法日。为普及法律知识，弘扬法治精神，提升全民法治意识，当天，大营镇以“大力弘扬宪法精神，推动进一步全面深化改革”为主题开展普法宣传活动。

活动现场，工作人员通过悬挂横幅标语、发放宣传资料等方式，围绕宪法宣传、法律援助、反诈骗等方面的内容进行宣传教育，用通俗易懂的语言为群众解读相关法

律知识，并结合身边案例，以案释法、以法论事，增强群众学法、知法、懂法、守法意识。引导群众自觉学习宪法、遵守法律法规，学会运用法律武器维护自身合法权益，做尊法、学法、守法、用法的合格公民。

此次活动共发放宣传资料1000余份、宣传物品200余份，接待咨询群众80余人次，进一步扩大了宪法宣传的覆盖面和知晓率。（唐晓璞）

刘永涛到县一中教育集团讲授思政课

为进一步加强青少年法治思维，增强青少年法治意识，帮助青少年树立正确的世界观、人生观和价值观，11月29日，副县长、县公安局局长刘永涛到县一中教育集团东校区为九年级师生讲授思政课。

刘永涛以《守护成长 为青春护航》为题，紧密结合公安工作实际，从拒绝校园欺凌、共建和谐校园，谨防电信诈骗、共建平安校园，识毒拒毒防毒、共建绿色校园三个方面，详细阐述校园欺凌、涉“两卡”诈骗和涉毒违法犯罪行为的危害性和严重后果，引导学生们面对校园欺凌既不要做校园暴力的“旁观者”，也不要做“受害者”，更不能做附和者；面对不良利益诱惑，要提高识骗防骗的意识与能力，保护好个人信息，自觉远离涉“两卡”违法犯罪活动；要认清毒品危害，增强识毒、防毒、拒毒的能力，做到远离毒品，坚决抵制毒品诱惑。

课堂上，刘永涛还以“小熊警官”为奖品与学生展开互动，一问一答中，强化了学生们对授课内容的理解和掌握，加强了自我保护和预防犯罪的法治意识，课堂氛围活跃且融洽。（陈亚诗）

红星教育集团举行“中华魂”主题演讲比赛

12月3日，红星教育集团“中华魂”（毛泽东崇高精神风范）主题演讲比赛举行。县关工委执行主任娄文聚、副主任顾海萍以及该校师生代表500余人参加活动。

比赛中，来自该校各学部推荐的9名选手依次登台演讲。他们围绕演讲主题，结合自身读书收获和经历，进行了声情并茂地演讲，抒发了对伟人毛泽东崇高精神风范的敬仰之情。参赛选手精彩地演讲赢得了阵阵热烈掌声。经过激烈的角逐和评委们现场打分，何涵笑同学荣获特等奖。

娄文聚希望红星学校继续深化“中华魂”主题教育活动内涵，不断探索教育活动的形式、新方法，将其融入日常教育教学中，引导学生进一步坚定理想信念，赓续红色血脉；希望学生们积极参与“中华魂”主题教育活动，树立崇高理想，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。（郭明远 许豪辉）